

KECSKEMÉTI LAPOK

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Égész évre 5 frt — kr. Negyedévre 1 frt 50 kr.
Félévre . . . 2 . 50 . . . Egy szám ára 12 kr.

Különböző lehet az év folytán minden hónap elején

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP

HIRDETÉSI DIJ:

4 héttől kezdve 5000 kr., többhónos vagy területi hirdetéseknek külön megbeszélés szükséges.

MEGJELEN MINDEN VASARNAP

SZERKESZTŐ LAJOK: V. TIZED, N.-TEMETŐ-UTCA, 93. SZ. KIADÓ-HIVATAL: BUDAI-UTCA, 186. SZ.



Helyegység minden bejelentésért 30 kr.

1848. március 15. és 1892. március 15.

Még két nap s azután felvirrad 44-ik évfordulati napja azon március 15-dikének, a midőn a békóbaavert szellem szétörtte bilincsét s a hosszú fogságból kiszabadult; amidőn a szabadság, egyenlőség, testvériség eszméi, mint bányából a nemes érc, az emberi keblekből felhozattak és a közboldogság létesítésére a magyar nemzeti társadalomnak átadattak.

Szabadság napja, te kedves vendég köszöntünk téged azzal a szívességgel, a melylyel a boldog ember a boldogtalanságának egykor véget vetett napot köszönheti!

Az 1848-diki március 15-dike, válaszfal a szomorú múlt s a sokkal szebb s — mondhatjuk — boldog jelen között.

Igenis!

Mi volt Magyarország 1848. előtt?

Ezernyi viszontagságai következtében meggyöngült középkori állam, mely hajdani nagyságának romjai közt tengve, már csak a multak emlékeztetének élt. Egy haladásában megállapodott s azért ényeszetnek indult társaság elavult intézményekkel, nyers, félig miveltek erkölcsökkel, a jólét és műveltség feltételeinek s eszközeinek teljes hiányával. Hátramaradt elszegényedett társaság, melynek minden anyagi, erkölcsi és szellemi érdekei tengtek, ipar és kereskedelem lenyűgözve, elhanyagolva parlagon hevert, tudomány, művészet gyermek pólyáiban szunnyadt.

Ilyen szomorú volt nagynevű történetírónk, Horváth Mihály szerint hazánk helyzete, midőn 1848. március

15-dikén a haza szíve, az ország fővárosa megszólalt s elmondta, mit kíván a magyar nemzet.

Mit kívánt?

1. A sajtó szabadságát, censura eltörlését.
2. Felelős miniszteriumot Buda-Pesten.
3. Évenkénti országgyűlést Pesten.
4. Törvény előtti egyenlőséget polgári és vallási tekintetben.
5. Nemzeti őrsereget.
6. Közös teherviselést.
7. Esküdtársakat, képviselőket egyenlőség alapján.
8. Urbéri viszonyok megszüntetését.
9. Nemzeti bankot.
10. A katonaság esküdjék meg az alkotmányra.
11. Magyar katonáinkat ne vigyék külföldre, a külföldieket vigyék el tőlünk.
12. Uniót Erdélyel.

És most 44 év multával, ha a szabadságra vágyódó nemzet legszabadabb elvű s a haza és szabadság-szeretettől leginkább lelkesült fiainak ama 12 pontba foglalt vágyait szemügyre vesszük: vajon nem azt találjuk-e, hogy azok az 1848-diki forradalmi vágyak, kettő kivételével mind, mind megvalósultak és sok intézmény, amire akkor nem is gondoltak, ma a nemzet boldogítására virágzásnak indult.

Épen ezért az ideai március 15-dikének nincs miért szégyenkeznie idősebb testvére, az 1848-iki március 15-ike előtt.

Hála isten!

Mindamellett is, a kegyelet szent érzelmével üdvözlünk téged szabadság napja!

Te egykor összeolvasztád megeddel a nemzetet s teremtő, alkotó egyetértéssel ruháztad fel — önts ma a haza fiába bizalmat, reményt, rendíthetetlen hitet, hogy édes hazánk a jólét, fölvilágosultság s szabadság ösvényén feltartóztatathatlannal halad tovább, tovább.

Baromfityezésünk.

„Sok kicsi sokra megy“ — mondja a példabeszéd, s ennek igazságát, talán sehol sem tudják jobban méltányolni, mint a mi szerző polgártársaink itt Kecskeméten.

Értékesítnek is lehetőleg mindent s a sok baromfiért a mi tőlünk külföldre vándorol, valóban sokra menő, tekintélyes összeget vesz be.

Megközelítő összeget sem tudunk megnevezni, de az tény, hogy sok százezerre ha nem millióra rúgó baromfi fordul meg évente piacunkon s mégis azt látjuk, hogy a baromfi nemestítés terén nálunk semmi sem történik.

Azt hisszük a baromfityezészők érdekében cselekszünk, ha kivételünk e fontos cikke anyagának javítására fordítjuk a figyelmet s megjelöljük a módot, a mely költség nélkül is lehetővé teszi a fajnemestítést.

A földmívelési miniszter figyelmét nem kerülte el az a szép összeg, a mely a baromfiakért külföldről befoly s némely vidéknek már eddig is bocsátott rendelkezésre Plymouth-Rock és Langhan törzseket, oly feltétel mellett, hogy

1-ször a vállalkozó kap egy évre azaz tavasztól szeptember 1-ig egy törzset használatra.

2. szeptember 1-én visszaadja a a törzset s a szaporulatból még egy fiatal törzset, mely ismét más vállalkozónak adatik ki.

Ezen faj baromfinak az az előnye, hogy szépségén kívül igen nagy és sok tojást szolgáltat, húsa pedig sokkal izesebb, mint a mi tyúkunké s épen azért magasabb árért elkel, a mi baromfiunknál.

A miniszternél közbenjárhatna a gazdasági egyesület, csakhogy ez időre sietni kellene, mivel a budapesti fajbaromfi vásár március 16-án lesz s a kormány ott veszi a kiadandó baromfiakat.

Melegen ajánljuk ez ügyet, gazdasági együletünk szíves figyelmébe.

Külföldi följegyzések szokatlan időjárású évekről.

Régi történetírók mondják, hogy Mithridates Eupatornak, ki Kr. e. 123—64 években uralkodott, Neptolemos nevű vezére lovassági ütközetet nyert a Fekete tenger jegén.

Szokatlanul szigorú tél volt Kr. u. 358-ban.

400-ban, mint Marcellinus Comes mondja, akkora jégzárlás volt a Fekete tengeren, hogy 401. tavaszán Konstantinápoly alatt 30 napig ment a jég.

658-ban kiapadtak a források Franciaországban a szokatlan hőség és szárazság következtében.

A 763-ról 764-re forduló télen befagyott a Fekete tenger egészen és a Dardanellák szorosában 78 cm. volt a jég vastagsága;

— Meghiszem azt, felelte a kisasszony, édes csók volt ez a — hazáért!

A kapitány bajusza tüvé hegyesedett a nagy csodálkozásban, hogy ezen a vidéken mindent a hazáért tesznek, de aztán ismét összekunyorodott, t. i. a bajusza, gondolván, hogy ennek a népek a hazáján kívül egyebbe sincs, azért lelkesedik mindig csak a honáért. Elég is az annak! Már az igaz, hogy a magyar ember nem vállalkoznék egy kutséber kosárral beköbrodni a félvilágot.

Az a papir pedig, melyre a k. a. a kapitánynyal szerelmes verset íratott, az a papir a — hadivert volt. Mig ugyanis a vitéz katona a táblalibró úr borát köstölötte, addig a leány, kedvesének, annak a fekete bakagyereknek a terve jutván eszébe, ügyesen kicsente a kapitány felöltőjéből a papirost, s még azt a tréfát is megérette vele, hogy annak az okmányának a hátrára íratta a kirümeiket.

A közüvitéz nemskára megkapta a hadivertet a kisasszonytól, kinek épen maga ajánlotta a kivihetetlennek látszott manipulációt ilyen módon való végrehajtását, a mi sikerült is.

Hogy aztán a szerelmes kapitány kit és mit gondolt, hogy ki és mi által történt el az az okmány, arról nem beszél a krónika. Elég az a dolog nyitjához, hogy az uniformisba bújtatott diák-ravaszág mihamarabb a kapitányra kezébe juttatta azt a hadivertet s ugyancsak nagyot nevettek a szerelmes vers olvasásakor, de a kapitány még nagyobb akkor, hogy szinte az erdő visszhangzott bele, mikor a papiros másik oldalára vetette kíváncsi tekintetét, s nagy hahotázás közt mondta a közüvitéznek, hogy: te fiú hazudtál nekem?!

— Jelentem alásan, mondja a fiú, én nem hazudtam, vitézlő kapitány uram!

— Már hogye, mikor 19 helyett 24 éves a te — „menyasszonyod“, itt a keresztlevel! s oda tartotta elébe az ál-hadivertet. Hogy azonban mégsem a saját matrikulációját búzta ki a k. a. az osztrák vitéz szemből, arról tanúskodik az igazi hadivert, a mely másnap előkerült a — fás-kosárból.

Osváth J.

KECSKEMÉTI LAPOK TÁRCAJA

Csók a hazaért.

Megszorult a magyar csapat, se előre se hátra nem tudott menni, mert az ellenség hol itt, hol amott bukkant föl s veszélyes lett volna az erdőből kirontani a biztos halálba. Az osztrákok is türelmetlenül várták a magyarok támadását, szerették volna már egyszer nyugalomra hajtani a fejüket, meg jól telezsini magukat az árpa levélvel valami csöndes kis kocsiában. Kellemetlen helyzetben voltak; ott álltak előttük a taluban, a hol elszállásolták magukat, a csapszékék tárva-nyitva, de nem merték betenni a lábukat, mert minden percben várhatták a magyarok megjelenését. Így aztán összes multságuk abban állott, hogy kerültek a falu mellett elterülő erdőben tanyázó ellenséget, mint gyerek a vad darazsak fészékét. Meglepi a magyarokat nem lett volna tanácsos, főleg mivel az élénk német fantázia amúgy is mindegyik fát egy-egy szurnyos magyar vitéznek nézett, a kik biztos rejtékből akár három halált észlezhettek volna egy helyett; a mely erős képződmény különben nem valami csodálatos, mert néha a fehéret is feketének látják, amire aztán azt mondta az egyszeri hazafi, hogy tán a golyóhúst is pillula gyanánt szedik magukba.

Az erdőben rekedt magyarság kapitánya mindenáron szerette volna megkeríteni az ellenséges csapat hadivertét, hogy tulajdonképp mikor és merre szándékoznak vonulni, ha ugyan itt föl nem adják rájuk az utolsó kenetet: hogy ő is vagy szöjkék, ha másképp nem menekülhet, keresztülvágja magát az osztrákokon, de utóvégre sem akar remete életet élni lák és bokrok sűrűjében. Hanem persze annak a megkerítésére gondolni is alig mert, mivel az csaknem csodával határosnak látszott. Ő maga talán megszerette volna valahogy, mert nem egyszer jutott be mind kém az ellenséges táborába, sőt egy ízben a borovicska-árúst adva annyira jól tartott egy

osztrák hadnagyot a sziverősítővel, hogy az az eget nézte szilárd talajnak s megfordított viszonyba helyezkedett a földdel, mikor aztán a kapitány hirtelen bekötötte a zsebkendőjével a vitéz száját, hogy meg ne hüljön a nagy hidegben, vagy hogy kiabálni ne tudjon, mert jó szíve sugallatából fölkapta a vállára s bevitte meledelni a — magyar táborba. Megjegyzendő, hogy az osztrák előőrsek puskájukra támaszkodva elmélkedtek azon, hogy mely táján lakik a föld gyomrának — az istenek kovácsa, vagy a kovácsok istene, Vulkanusz.

A hírlapolvasó nem kap mozhón az újságja után, mint a milyen alapos gusztlás közt betűzték ki a magyarok a hadnagy iratait.

Most azonban nem mozdulhatott a kapitány, mivel szigorúan ő rá volt bízva a csapat parancsnoksága. De ha akadtak olyan legények a csapatában, akik naponta friss bort tudtak kicsémpészni a faluból a nagy rézüstökben, nem esett kétségbe, hogy erre a vállalatra is megtalálja a maga „ördögét“, amint ő nevezte a kémeiket. S csakugyan akadt egy a közüvitézek közül, egy sápadt arcú, villogó szemű fekete gyerek, valami diáktéle, aki erősen állította, hogy azt a hadivertet megkeríteni ő neki „sörét!“

— No fiám, szolt a kapitány megve-regetve a fiú vállát, ha végrehajtot ezt a hadivertet, kapsz érte egy eleven bombát ajándékba! — De annak inkább csak egy csillogó medáliára fáj a foga.

Hogy pedig mielőbb és biztosan célhoz jusson, szabadságot kapott, hogy a mikor neki tetszik és főleg az osztrák portyázástól lehetséges, bármikor is beillanjon a taluba, parasztlégynek ültözve, pörge kalapban s egy jókora somfabot társaságában, mert a szemfüles kapitány mindig tartott a csapatánál egy-két öltözet cibulruháit.

Az osztrák kapitány ezalatt szerelmi vallomásokkal ostromolta a házgazdájának, a ki amolyan otthon ülő, táblabírósgót viselt férfiú volt s a tornacérfő nézte a haza sorsának fejlődését, tehát ennek a

lányát, de az mindannyiszor megrángatta az osztrák lovag harcsa-bajuszát, valahányszor kísértgette ördögi csábításaival, hogy kölcsönözne neki egy édes pusztát s ő, ha kell, azon melegében viszafizeti. De a kisasszony már annyira nem akart menni a vendégszeretben s azt választotta, hogy elégedjék meg a kapitány a habesókokkal, azok elég édesek s ha tetszik, megebétek belőlük akár 50 darabot egy ebédre. Persze a kisasszony nem igen vesztegethette a pusztáját, mert nem meszsze volt tőle az a valaki, a kinek nem kellett olyan sokat könyörögni akár egy tucat csókért sem. Helyesen gondolkodott, mert az a tubákos német egyet gondol s másnap már valahol Osztrákországban áradozik a lenhaji frajrák lábainál.

De — csudálatos — egy szép holdvilágos este mégis hajlott a kapitány kérésére, a ki előbb a szives gazda asztalánál, hogy-hogy nem, egész az agyagrétegit beassze-kurálódott, s megígérte neki, hogy még abban az órában kap egy mézédés magyar csókot, ha egy szerelmes verset ír erre az árkus-papírra, emlékül. A vitéz hadi rögtön asztalhoz ült s szakramentovics generális módjára kirúgta a lábait az asztal alatt, hogy csak úgy harapta a sarkantyúja a padlót, s hosszában egymásra fektette a csizmáit, aztán nagyot ütött öklével a homlokára, hogy no most ő petőfitizál, most ugrik ki Minerra a Zeus fejéből. S kanyarított is olyan verset, a minőt még Petőfi sem tudott volna költeni, már t. i. olyat.

Hangzottak pedig az emléksorok ilyenképen:

Barna leány, te nem széke,
Ránzsem én mind örege, (örökre),
S te se engem el ne felejt,
Siromra egy könyvesebbet ejts! Ehejts!

De már ekkor csak úgy könyvedzette a szeme a vörös bort. Persze rögtön megkapta az édes magyar csókot, s szinte nyalogatva utána a szája szélét. Nem is fért meg benne a megelégedés szava, hogy: ilyen fajutos pusztit sohasem nem izleltem még Stír-országban sem!

Kimutatás a „Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület” 1892. évi február havi forgalmáról.

| Bevételek: | |
|---|--------------------|
| Pénztárállás 1892. jan. 31-én | 45,368 frt 43 kr. |
| Betételek számláján | 177,950 „ 98 „ |
| Különféle díjak | 311 „ 72 „ |
| kamatok | 10,265 „ 63 „ |
| Váltók | 208,946 „ 36 „ |
| Magánváltók | 6,623 „ — „ |
| Jelzálogkölcsonok | 83,276 „ — „ |
| Előlegek | 22 „ — „ |
| Adóok folyószámláján | 22,519 „ 92 „ |
| Értékpapír jövedelem | 12,263 „ 75 „ |
| Ingatlan jövedelem számláján | 1,425 „ 67 „ |
| Értékpapírok számláján | 4,000 „ — „ |
| | 517,971 frt 48 kr. |
| Kiadások: | |
| Visszaírt betét és tők. kamatok számláján | 150,482 frt 36 kr. |
| Kifizetett folyó kamatok | 321 „ 64 „ |
| Váltók számláján | 206,491 „ 14 „ |
| Magánváltók | 1,330 „ — „ |
| Jelzálog kölcsönök számláján | 23,170 „ — „ |
| Értékpapírok jöved. | 15 „ 42 „ |
| Értékpapírok számláján | 4,004 „ 50 „ |
| Adóok folyószámláján | 85,355 „ 86 „ |
| Igaz. t. díj, tiszt. és szolgálatteljesítés számláján | 611 „ — „ |
| Üzleti költségek számláján | 131 „ 84 „ |
| Osztalék számlán | 4,510 „ — „ |
| Ingatlan jövedelem számlán | 88 „ 85 „ |
| Adó számlán | 500 „ — „ |
| Pénztárállás febr. 29-én | 41,908 „ 87 „ |
| | 517,971 frt 48 kr. |

Felolós szerkesztő: DALOTTI ÖDÖN.

NYILTTER.

Fekete, fehér és színes selymeket méterenként 45 krtól 16 frt 65 krig sima és mintázott mintegy 240 különböző fajta és 2000 különböző színben szállít, megrendelt egyes öltönyökre, vagy végekben is póstahát- és vámmentesen **Henneberg G. selyemgyára Zürichben.** Minták póstafordulóval küldetnek. Svájcba címzett levelekre 10 kros bélyeg ragasztandó.

Hurutos bántalmaknál

nevezetesen a légzőszervek hurutjánál, náthánál stb

MATTONI-FELE
GISSHÜBLER
Kétféle: **SÁVANYÓ-KÖV**

A legjobb sikerrel alkalmazható. Ugy tisztán, valamint 1/2 rész tejjel vagyiva a legkellősebb és leghatékonyabb szer a bajok lehetőleg gyors elűzésére. De az emésztő és nemző szervek, valamint a hólyag bajaihoz is Mattoni Gishshübler már hosszú idő óta mint kitűnő gyógyszerül szer van elismervé.

Részletfizetés mellett

10 hó alatti időre helyben lakó felek aolirotnál mindennemű női és férfi ruhakelmét, szőnyeg, függöny, ágyszőnyegek, valamint a hólyag bajaihoz is Mattoni Gishshübler már hosszú idő óta mint kitűnő gyógyszerül szer van elismervé.

Goldberger B.
piactér ref. egyház épületében. 56 2-1

Hirdetmény.

A szikrai közlegelőből mintegy 600 hold föld 15—25 holdas részletekben, az 1891. évi szeptember 29-ik napjától számítandó 6 évre haszonbérbe adatik; s a haszonbérbe adásra f. 1892. évi március 23-ik napján reggel 9 órakor, a helyszínen nyilvános árverés fog tartatni, melyre bérleni akarók minden egyes részlet után beendő 15 forint bántaléppel ellátva annak kijelentésével hivatnak meg, hogy az összejeveteli hely a Biró-féle csöszháznál lesz.

Kecskemét, 1892. márc. 11.

Gazdászati hivatal.

!! Hölgyek figyelmébe !!

Több mint tizezer méter női ruhaszővet, tiszta gyapjú **nem pamut** eddig 1 frt 20 — 1 frt 40 kr.; most csak **50 és 60 kr.** méterre; ugyanott a legfinomabb különlegességek angol kelmékben kaphatók.

Bleyer László és társa.

Házeladás.

Fördös Dezső tulajdonát képező 3 tized páva-útea 110. sz. a. levő **ház és udvartelek**, — mely magában foglal 5 szobát, 2 konyhát, 2 speizt, kamrát, pinéct, fatartót, sertésólat valamint üvegezett folyósót. — szabadkézből eladó.

Ugyancsak nevezett tulajdonát képező, — s a vasúti indóház közelében fekvő szőlőbeli **nyári-lakás**, — egész nyárra haszonbérbe kiadó.

Értekezhetni Zombory László t. főügyészhez hivatalos helyiségében (nagyváros ház). 53 1 | 1

Dr. Szekulesz Adolf

fogorvosnál

(vásári-nagy-utca Pataky-féle házban) újabb berendezés folytán műfogak javítása pár óra alatt teljesen, új darabok készítése 24 óra alatt eszközöletetik. 50 2-2

Földeladás,

esetleg bérbeadás.

Özv. Fényffy Antalné úrnő városföldi mintegy **50 holdnyi** jó minőségű földje f. évi Szent-Mihály napjától örök áron eladó, esetleg haszonbérbe kiadó.

Értekezhetni özv. Fényffy Antalné úrnőnél Budapest, József-körút 41. sz. 11. ajtó, vagy pedig helyi megbízottja Országh Péter úrnál (5. tized 16. sz. I. emelet.) 55 (1-1)

Cimbalom-eladás.

Egy egészen új Pedállos Salon-cimbalom és egy lábas új cimbalom kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet e lapok kiadóhivatalában. 51 1-1

Pályázati hirdetmény.

Kecskemét város törvényhatóságánál a 710 frt fizetéssel és 140 frt lakbérrel javadalmazott **segédleveltárnoki állás** főispáni kinevezés útján betöltendő levén: felhivatnak mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy ez iránt az 1883. évi 1. t. c. 13. §-a által előírt minősítéstük igazoló, valamint az idézett t. c. 1. §-a szempontjából szükségesek okmányaik felszerelt kérvényeiket hozzám a f. 1892. évi március hónap 31-ik napjának d. u. 5 órájáig annál bizonyosabban nyújtásuk be, mert a netalán elkésve érkezendő kérvények a kinevezésnél tekintetbe vétetni nem fognak.

Kecskeméten, a város törvényhatósági bizottságának 1892. évi február hónap 29-ik napján tartott rend. havi közgyűléséből.

Lestár Péter
kir. tanácsos, polgármester.

52 1-1

COGNAC **COGNAC**

Törvényszerűleg bejegyzett VÉDJEJEGY.

Törvényszerűleg bejegyzett VÉDJEJEGY.

Van szerencsénk tudatni a n. é. közönséggel, hogy a vásári-nagy-útczai lakásunkon **vaságy-, gyermekkocsi-, paplan- és kárpitos bútor-raktárt** nyitottunk; úgyszintén kárpitos munkák kijavítása mérsékelt árak mellett elfogadtatnak.

Tisztelettel
Fossner Tamás és Szand János,
paplanos és kárpitos.

49 2-2

Van szerencsénk a nagydémű közönség becses tudására hozni, hogy helyben **Dávid Bertalan** úrnak a „Fekete kutya” címzett fűszer- és gyarmatárú üzletében **Cognac bizományos raktárt** rendeztünk be gyarmat termékeinek kicsinyben előrűsítésára. A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradunk kiváló tisztelettel

251 (0-13) **Halász Ferencz és Társa.**

Eddig fölülmulthatatlan!

MAAGER VILMOS-féle valódi tisztított **DORSMAJOLAJ**

Maager Vilmostól, Bécsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatt és könnyű emészthetőségénél fogva gyermeknek is különösen ajánlatik és rendelitik mindama eseteknél, melyeknél az orvos az egész testi szervezeten, különösen a mell és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni.

Egy üveg ára 1 frt és kapható a gyári raktárban Bécsben III./3., Heumarkt 3., valamint az osztrák-magyar monarchia legtöbb gyógyszerházaiban.

KECSKEMÉTEN: Molnár János és Katona Zsigmond gyógyszerész uraknál, Pataky György és Nyirády László urak kereskedésében. 209 (24-22)

Hirdetmény.

A városban elterjedt azon hirrel szemben, mintha a helybeli pályaudvaron már 25 éven át eszközölt, erdőszögünkben kikértilő tüzelőfa elárúsítása megszűnne: van szerencsénk ezenről közhirre tenni, hogy valamint eddig, úgy ezentul is mindennemű

tűzifa

az eddigi mérsékelt szabott árak mellett, pályaudvaron állandóan fog előrűsittatni; sőt a t. c. közönség kényelmére a pályaudvaron egy külön „tüzelőanyag megrendelési osztályt” rendeztünk be és termelvényünk elárúsításával

Engel Ferenc urat biztok meg.

A szab. osztr.-magyar államvasutttársaság vezérűgnöksége.

Bécs, 1873. Budapest, 1885. Zagráb, 1891. Eszék, 1889. N.-Pálánkán, London, 1878. Erdemérem. Nagy diszoklevel. Diszoklevel. Diszoklevel. Arany-érem. Diszoklevel.

CSIK JÓZSEF

csász. és kir. kizárólag szabadalmazott

első szerémi portland-cement és vízhatlan mészgyár **BEOSZINBAN.**

Központi iroda és raktár: **BUDAPESTEN, V. Rudolf-rakpart 8.**

A t. építész és építőmester urak, építkezési vállalatok, földbírtokosok, községi és egyházi előjárások, valamint a n. é. építő közönség kényelmére

Kecskeméten, GYENES S. és FIA fűszer- és vaskereskedő uraknál raktárt tartok hol saját gyártmányú

Portland-cement és vízhatlan mész

folytonosan legjobb s egyenlő jó minőségben kapható. — Árjegyzékek s magyarázat kívánatra készséggel megküldetik. 38 7

Páris, 1867. Kecskemét, 1872. Ujvidék, 1875. Szeged, 1878. Trieszt, 1883. Bronz-érem. Ezüst-érem. Arany-érem. Érdem-érem. Arany-érem.